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Εόρτια περιοδεία του Φθιώτιδος Συμεών σε όλη 
την Φθιώτιδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ολοκληρώθηκε εχθές, Κυριακή της Κρίσεως (Απόκρεω), η 
δεύτερη μεγάλη εόρτια περιοδεία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος σε Ιερές Μονές και Ιδρύματα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, σε σχολικές μονάδες, καθώς επίσης και σε 
δημόσιες υπηρεσίες, φορείς, συλλόγους, σωματεία αλλά και 
επιχειρηματικές δραστηριότητες.

Μία δεύτερη τεράστια περιοδεία, που πραγματοποιήθηκε αυτές τις πρώτες ημέρες 
του Τριωδίου, ευλογώντας κάθε συνεργασία προς ωφέλεια της κοινωνίας και 
κηρύττοντας προς κάθε κατεύθυνση, σε χιλιάδες πιστούς, την ενότητα και την 
αγάπη, μέσα στο φως του Ευαγγελίου του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών κατά την περιόδο αυτή υποδέχθηκε στο Ναό του 
Αγίου Αθανασίου Λαμίας, μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου του 
ανωτέρου κατηχητικού της Ενορίας Αναλήψεως του Σωτήρος Βόλου, τους οποίους 
συνόδευε ο Πρωτ. π. Χρήστος Χαχαμίδης, υπεύθυνος νεότητος και Εφημέριος της 
Ενορίας, όπου και πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τα παιδιά του Ανωτέρου 
Κατηχητικού της Ενορίας του Αγίου Αθανασίου Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε και ευλόγησε τα παιδιά, ενώ συνεχάρη τους ιερείς 
και τους κατηχητές για αυτή την πρωτοβουλία της συναντήσεως των δύο 
κατηχητικών και μίλησε για την έννοια της συνάντησης και τα οφέλη της εν 
Χριστώ επικοινωνίας μεταξύ των ανθρώπων.

Ο κ. Συμεών επίσης, παραβρέθηκε και ευλόγησε την εόρτια συνάντηση των 
μαθητών και των μαθητριών από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη, οι οποίοι φοιτούν 
στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», μία εορτή την οποία επιμελήθηκαν το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και 
οι συνεργάτες της Ενορίας των Αγίων Αποστόλων Παγκρατίου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών πραγματοποίησε ποιμαντικές και προσκυνηματικές 
επισκέψεις σε Ιερές Μονές της Φθιώτιδος, όπου και ευλόγησε τις Αγιοβασιλόπιτες 
των Αδελφοτήτων και ευχήθηκε πατρικώς στους Αγίους Καθηγουμένους και σε 
όλους τους μοναχούς και τις μοναχές.

Στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως Σωτήρος Λιβανατών, στην Ιερά Μονή Αγίας 
Τριάδος Τραγάνας, στην Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Περιβλέπτου Δυτικής 
Φθιώτιδος, στημ Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Άνω Σπαρτιάς, στην Ιερά Μονή 
Γενεσίου της Θεοτόκου Αντινίτσης, στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Αγιάς Καμένων Βούρλων, καθώς και στο Ιερό Μητροπολιτικό Μοναστηριακό 
Κάθισμα Παναγίας Προυσσιωτίσσης Βαρδατών.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης, κατόπιν προσκλήσεως ευλόγησε και εόρτιες 
συναντήσεις και Αγιοβασιλόπιτες σε όλο το εύρος της Π.Ε. Φθιώτιδος, των Δήμων 
Καμένων Βούρλων, Δομοκού και Αμφίκλειας – Ελάτειας, του Τμήματος Ανατολικής 
Στερεάς Ελλάδας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Λαμιέων, της Περιφερειακής Ενώσεως Δήμων (Π.Ε.Δ.) Στερεάς 
Ελλάδος, της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών Φθιώτιδος, του ραδιοτηλεοπτικού 
σταθμού STAR Κεντρικής Ελλάδος, του Παραρτήματος Κάτω Τιθορέας του Ωδείου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός», του Ομίλου 
Παράδοσης – Λαογραφίας Καμένων Βούρλων, του Παραρτήματος Λαμίας του 
Λυκείου των Ελληνίδων, της Διευθύνσεως Αστυνομίας Φθιώτιδος, του 4ου 



Πειραματικού Γυμνασίου Λαμίας, όπου τα παιδιά πραγματοποίησαν μία πολύ 
όμορφη εκδήλωση αφιερωμένη στους Αγίους Τρεις Ιεράρχες, του Εσπερινού 
Γυμνασίου Λαμίας «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» και του Γενικού Εσπερινού Λυκείου 
Λαμίας, του Περιφεριακού Τμήματος Κεντρικής Στερεάς του Οικονομικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος, της 4ης Ειδικής Μονάδος Δασικών Επιχειρήσεων 
(Ε.Μο.Δ.Ε.), της Διευθύνσεως Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. 
Φθιώτιδος, της Υποδιεύθυνσης Δ’ – Προληπτικών Ελέγχων Λαμίας της Υπηρεσίας 
Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.). του Γενικού Νοσοκομείου 
Λαμίας, του Παραρτήματος Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του Συλλόγου 
Γυναικών Δομοκού «Φιλαρέτη», της Ενώσεως Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Ν. 
Φθιώτιδος, του Πολιτιστικού Συλλόγου «Πήγασος», της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Εκπαιδεύσεως Στερεάς Ελλάδος, της Αγωνιστικής Λέσχης Αυτοκινήτου Λαμίας 
(Α.Λ.Α.Λ.), του Ιατρικού Συλλόγου Φθιώτιδος, του Διαδραστικού Συλλόγου Ραχών 
«ΑΛΟΠΗ», της Εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.», της Οργάνωσης 
Νέων Νέας Δημοκρατίας (Ο.Ν.ΝΕ.Δ.) Φθιώτιδος, των εργαζομένων του Δήμου 
Στυλίδος, του Εκκλησιαστικού Γηροκομείου Σπερχειάδος «Μέριμνα Γήρατος 
Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα», του Συλλόγου Κλειτσιωτών Ν. Φθιώτιδος «Ο Άγιος 
Κυπριανός» και του Σωματείου Συνταξιούχων Ο.Α.Ε.Ε. Φθιώτιδος – Ευρυτανίας.

Ο Σεβασμιώτατος ανάμεσα στις ακροάσεις ιερέων, φορέων και πολιτών που 
δέχθηκε στο γραφείο του, στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Λαμία, δέχθηκε εθιμοτυπική επίσκεψη τόσο από το νέο Γενικό 
Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς Ελλάδας Ταξίαρχο Κωνσταντίνο 
Πελεκάνο όσο και από το νέο Περιφερειακό Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Στερεάς Ελλάδος Αρχιπύραρχο κ. Κωνσταντίνο Τοκαλάκη.

Εχθές το βράδυ, Κυριακή των Απόκρεω, ο Σεβασμιώτατος κ Συμεών κατά το έθος 
θα ευλογήσει την τελευταία Αγιοβασιλόπιτα του έτους 2026, αυτήν του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος κατά την κεντρική εόρτια 
ετήσια εκδήλωση της τοπικής Εκκλησίας με τίτλο: «Το φλουρί για όσους μας 
χρειάζονται! Στηρίζουμε την Βασιλειάδα Αγάπης της τοπικής μας Εκκλησίας», στο 
κέντρο «Λάμπρος» στο 11ο χλμ. Λαμίας – Καρπενησίου.
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